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Referat fra styremøte i NAFO 12.01.2023 
 

Til stede: Terje, Monica, Erik, Morten, Martin, Hanne, Jonny, Thor Jonny 

Forfall: Jon, Børge 

Saksliste 
 

Sak 1, 2023 Godkjenning av innkalling/saksliste 

  Innkallingen med saksliste ble godkjent 

Sak 2, 2023 Godkjenning av referat fra møtet 01.12.2022 

  Referatet ble godkjent 

Sak 3, 2023 Statusrapport fra virksomhetsområdene (Orienteringssaker) 

a) Økonomi 

b) Daglig drift/medlemsservice 

c) Internasjonale forhold/EJOBA 

d) NTA  

e) Lokallagsvirksomhet 

Det var ikke noe spesielt å referere fra disse sakene 

Sak 4, 2023 Jubileumskonferanse 2023 

Med noen få unntak er alle innsendte bidrag ferdig vurdert i programkomitéen, og 

styret ga sin tilslutning til komitéens innstillinger. Programmet publiseres så snart det 

er praktisk mulig. Arbeidet med noen inviterte bidrag pågår fremdeles, og disse føyes 

til i programmet fortløpende.  

Forberedelsene til jubileumsarrangementet som planlegges avholdt før årsmøtet 

virker å være i rute. En rekke sentrale personer gjennom NAFOs historie har takket ja 

til å delta. 

Børge Holdens bok om NAFOs historie som planlegges lansert under seminaret er nå 

levert til ombrekking, og trykking vil iverksettes i nærmeste fremtid. 

Det blir ikke noe tilbud om digital deltakelse på seminaret, men det planlegges å lage 

videoopptak av en andel av bidragene med tanke på et videoarkiv. For å unngå 

personvernutfordringer planlegges det ikke å lage opptak av kasuspresentasjoner. 



 

Blant de bidragene som vurderes i programkomitéen er det noen som inkluderer 

omtaler av kommersielle produkter og/eller tjenester. Slike bidrag kan være 

krevende å vurdere ettersom produktene eller tjenestene gjerne anses som verdifulle 

i for eksempel utøvelse av atferdsanalytisk tjenestetilbud, samtidig som vi ikke 

ønsker at reklame skal inngå i det offisielle programmet. Vi har fra tidligere en 

ordning der vi mot en avgift tilbyr aktuelle aktører salgs- og markedsføringsstands i 

området bortenfor lobbyen. Som en prøveordning utvider vi til årets seminar denne 

ordningen med en mulighet for at man også kan presentere seg selv, et produkt eller 

en tjeneste i et mer forelesningslignende format. Disse presentasjonene inngår ikke i 

det offisielle programmet, og de avholdes i undervisningslokaler som ikke benyttes til 

det offisielle programmet. Prøveordningen skal evalueres i etterkant. 

Sak 5, 2023 Årsmøte 2023 

Styret planlegger ikke å forberede spesielle vedtakssaker til det kommende årsmøtet.  

Sak 6, 2023 Medlemskap- og abonnementsordninger 

Styret kom ikke frem til noen konklusjoner med hensyn på medlemskaps- og 

abonnementsordninger. Det planlegges imidlertid for å lage en del videoopptak på 

det kommende seminaret slik at disse kan inngå i et mulig arkiv senere i år. 

Sak 7, 2023 Eventuelt 

 Styrekonferanse: Organisasjonssekretær setter opp forslag til aktuelle datoer for å 

avholde en styrekonferanse i mars. 

 

Referat 

Thor Jonny Eriksen 


